

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE za 2024.g

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA ŽUPANJA				
ADRESA:	32270 Županja, Dr. Franje Račkog 32				
TELEFON:	032831608	FAX:	032831194	E-MAIL:	dzzgmszu@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
29.05.2024.g	Kako očuvati zdravlje zubi	Pravilna oralna higijena vrlo je važna u sprječavanju nastanka karijesa, upale desni, paradontopatije i mnogih drugih oboljenja usta i zuba. Osnovni cilj je uklanjanje dentalnog plaka, koji se nakuplja na zubima i sadrži veliku količinu mikroorganizama te dovodi do stvaranja zubnog kamenca koji treba otkloniti stručna osoba.	Natalija Lešić, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja
26.06.2024.g	Timska suradnja u kući palijativnog pacijenta	Kvaliteta života postiže se ujedinjenjem emocionalnih, duševnih, religioznih i tjelesnih potreba pacijenta. Proširivanjem timske suradnje poboljšava se kvaliteta skrbi za palijativnog pacijenta. Cilj predavanja je prikazati timsku suradnju u kući palijativnog pacijenta.	Angela Gašparović, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja
31.07.2024.g	Osnovne mjere održavanja života	U osnovne mjere održavanja života spada održavanje prohodnosti dišnih puteva, te potpora disanju i krvotoku sa samoširećim balonom s maskom i orofaringealnim tubusom. Cilj: Prikazati osnovne mjere održavanja života do dolaska tima sa defibrilatorom i naprednih reanimacijskih postupaka.	Renata Mrkonić Bogičević, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja

28.08.2024.g	Utjecaj tehnološkog napretka na sestrinstvo	Sestrinska profesija napreduje korištenjem tehnologije koja olakšava održavanje kontinuiteta i kvalitete zdravstvene njege te ima izravan utjecaj na kvalitetu života pacijenta i zadovoljstvo medicinskih sestara na radnom mjestu. Cilj predavanja je prikazati prednosti tehnologije u području obrazovanja, komunikacije, sestrinske dokumentacije i pružanja zdravstvene njege.	Robert Dubravac, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja
25.09.2024.g	Prevenција sindroma izgaranja	Negativna posljedica stresa u radu zdravstvenih djelatnika može biti sagorijevanje na poslu. Događa se kada posao za osobu izgubi svaki smisao te ne vidi razloga za daljnji rad. Cilj: Prepoznavanje uzroka stresa te definiranje načina rješavanja ili ublažavanja s posljedicama stresa na poslu.	Maja Filipović, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Janja Stojanović, mag.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Luca Lešić, dipl.iur

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Janja Stojanović, mag.med.techn